

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 30-10/2007.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. május 31-i ülésére

a Városi Strandfürdő, Gyógyfürdő, Sportcsarnok, Sportpálya és Tourinform Iroda integrált szervezeti struktúrában történő működtetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 48/2007. (II. 15.) sz. határozatának 19. pontjában döntött arról, hogy készüljön javaslat a Városi Strandfürdő, a Gyógyfürdő, a Sportcsarnok és a Tourinform Iroda egy integrált szervezeti struktúrába történő összevonásának konstrukciójára, bemutatva a gazdaságossági, hatékonysági, szervezeti szempontokat, a lehetséges működési módot, és a szükséges intézkedéseket.

Az érintett szervezetek vezetői feladatokat ellátó munkatársaival, több alkalommal végigvizsgáltuk a szervezetek jelenlegi helyzetét, működési mechanizmusát, finanszírozását. A szakemberek közreműködésével megvizsgáltuk a szervezeti működés lehetséges formáit, s ennek alapján készítettük el javaslatainkat, és egy intézkedési tervet, a megvalósításhoz szükséges lépésekről és a feladatellátás határidejéről.

A Nagyatádi Termál- és Gyógyfürdő működése a közfürdők létesítésének és üzemeltetésének közegészségügyi feltételeiről szóló 37/1996. (X. 18.) MM. rendelet által előírt szabályok szerint készített üzemeltetési szabályzat szerint történik, melyet az ÁNTSZ illetékes intézete határozattal jóváhagyott, és 2007. április 26-án került átdolgozásra.

A Termál Gyógyfürdő EN ISO 9001:2001 minőségirányítási rendszere – amely a fürdő teljes tevékenységét szabályozza – 2000.09.12. óta működik, a megújító tanúsítás 2007. február 28-án készült el.

A balneoterápiás részleg 19 fővel egész évben szünnap nélkül működik. A folyamatos nyitva tartás miatt napi két műszak biztosítása szükséges. A 7 fő fürdő munkás két műszakban dolgozik, és egyéb ruhatárosi, takarítási feladatok is hozzájuk tartoznak. A külső úszómedence felügyeletét naponta, váltóműszakban, két úszómester biztosítja. A vízgépészek váltott műszakban 12 órás szolgálatot adnak. A folyamatos munkarend miatt kéthavi munkaidő keretben dolgoznak, így a kötelezően ledolgozandó órák száma két hónap alatt teljesül.

A Termál- és Gyógyfürdő működésének megszervezése és biztosítása, a szakmai és gazdálkodási feladatok ellátása a Kórház-Rendelőintézet főigazgató főorvosa által kinevezett fürdő vezető feladatkörébe tartozik.

A Nagyatádi Kórház- Rendelőintézetben működik a megye egyetlen reumatológiai osztálya, mely a szakrendelést a gyógyfürdő épületében végzi. 2001. augusztus 1-től a gyógyfürdő ellátásokat az OEP-el kötött szerződés alapján biztosítják. A gyógyfürdő körzeti besorolást

kapott, a lehetséges 10 fajta kezelés közül 9 fajtát végez. A gyógyfürdő ellátásban a kezeléseket 12 fő végzi, 1 szakorvos irányítása, felügyelete mellett.

A Termál és Gyógyfürdő kiadásai meghaladják a bevételeket és így folyamatosan gondot jelent a Kórház-Rendelőintézet számára a működtetése. A kiadások és bevételek nyilvántartása nem tükrözi a tevékenységi körön belüli tényleges költségfelhasználásokat. Ennek oka az, hogy jelenleg három elkülönített elszámolás van, melynek egységei a reumatológiai szakrendelés, a gyógyfürdőellátás, valamint a balneoterápia. A három részleg között a költségkiosztás néha meglepő, mint pl. 2005 évben, mikor a mosoda, varroda 589.192 Ft-os költsége kizárólag a balneoterápián jelenik meg, pedig a tényleges részesedés ennek csak töredéke volt. A közvetett kiadások – általános költségek – a fürdő egészére vonatkozóan 2005 évben 8.280.136 Ft-ot tettek ki.

A gyógyfürdő működésével kapcsolatban folyamatosan elemezték a kiadáscsökkentés és hatékonyságnövelés feltételeit. 2006-ban a kiadáscsökkentést jelentett, hogy megvalósult az épület rekonstrukciója, a vízgépészet korszerűsítése. Ugyancsak megtörtént a fűtés és világítási rendszer korszerűsítése. A vízgépészek, úszómesterek felvételénél arra törekednek, hogy a hibaelhárítási feladatokhoz megfelelő szakembereket találjanak, akik a gépészfeladatok ellátása mellett karbantartási munkákat is el tudnak végezni, így dolgozóik rendelkeznek festő, burkoló, villanszerelő, vízvezeték és fűtésszerelő társszakmákkal.

Hatékonyságnövelő intézkedések közül a fürdő rekonstrukciója során a vendéglátó kapacitása 139-ről 264-re nőtt, azzal, hogy más típusú szekrények beszerzésével a női öltözőszekrény szám 63-ról 126-ra, a férfi öltözőszekrény szám 76-ról 138-ra nőtt.

A kültéri medencék a vonatkozó jogszabályok miatt vízforgató nélkül csak 2006. december 31-ig működhetek volna. A gyógymedencévé történő minősítés előkészítését 2006 decemberében megkezdték, a szükséges dokumentációkat elkészítették, és 2007. május 8-án megküldték az Országos Tisztiorvosi Hivatalnak.

Ugyancsak a rekonstrukció során új strandbejáratot alakítottunk ki az ún. kádfolyosó végén, azonban ehhez a külső járda még hiányzik. Az új bejárat célja, hogy ne lehessen a pénztár megkerülésével látogatni a kültéri medencéket.

2007. évben megemelt árakat dolgoztak ki és vezettek be, azonban a belépőjegyek árai így is versenyképesek.

Összehasonlítva a Gyógyfürdő 2005. és 2006. évi számszerű adatait megállapítható, hogy a 2006. évben az átalakítás, korszerűsítés miatt (nem funkcionált a gyógyfürdő több hónapon keresztül) a bevételek az előző évi 55 millió Ft-ról 34 millió Ft-ra csökkentek, amely 38,2%-os bevétel csökkenést jelent, ugyanakkor a kiadások a két évben 1.105 m Ft-tal térnek el egymástól (1,2%-os különbség), amely feltétlenül magyarázatra szorul. A részletes költségelemek alapján meg kell vizsgálni annak okát, hogy bevételi oldalon a működés szüneteltetése 21 millió Ft kiesést okozott, ugyanakkor kiadás tekintetében csak 1 millió Ft megtakarítást jelentett?

A 2005. évi 41 millió Ft-os bevétel – kiadás különbözetet rendkívül nagy, melynek okai a gyógyfürdőre a kórháznál könyvelt tételek részletes átvizsgálása alapján állapíthatók meg.

2006-os évben függetlenül a 6 hónapos leállástól, szinte ugyanazok a tételek találhatók a kiadásoknál, mintha nem is történt volna csökkentett feladatellátás a leállás miatt.

A közvetett kiadások 8.158.578 Ft összege is magasnak tűnik, indokoltságát részletes vizsgálat alapján lehetne megállapítani.

Létszám és bérgazdálkodás:

A rendszeres és nem rendszeres személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok összege 2005. évben 64.000 eFt, mely az összkidadások 66,6 %-a, a 2006. évben 62.700 eFt,

mely a kiadások 66%-át jelenti. Mindkét évben a százalékos arány magasnak tűnik, különösen 2006-ban a felújítás miatt.

Nagyon fontos lenne a gyógyfürdő szolgáltatásainak ismerete két szempontból is. Egyrészt a racionális létszámgazdálkodás miatt, hisz a gyógyfürdő jelenlegi nyitva tartásából következően (hétfő: 6-16-ig = 10 óra, keddtől – vasárnapig 6-18-ig = 12 óra) összesen: 82 óra * 4 = 248 óra/hó munkaidő jut egy hónapban egy szolgáltatást ellátó dolgozóra. Hozzászámítva átlagosan 17,6 óra/hó szabadságot, összesen: 255,6 óra, melyből megállapítható, hogy egy szolgáltatás elvégzésére (255,6-168 óra = 87,6 óra/maximum 1,5 fő szükséges. Ez csak akkor igaz, ha a gyógyfürdő kihasználtsága 100 %-os. Másrészt a szolgáltatásoknál csak azokat kellene favorizálni, melyet az OEP a legjobban finanszíroz és „népszerűk”. Profiltisztítást kellene végrehajtani (ha lehet), hogy a lehető leghatékonyabban tudjon működni a gyógyfürdő. A racionális létszámgazdálkodás eszköze lehet, hogy összevonásra kerülne a strandfürdő és a gyógyfürdő vezetése. A fedett uszoda elkészültével ki lehet venni a gyógyfürdő tevékenységi köréből a sportolói használatot, így nagyobb teret lehet biztosítani a gyógyító tevékenységnek.

A kórház-rendelőintézet által kimutatott, közvetett költségek a szakrendelő nélkül 2005-ben az alábbiak szerint alakultak:

- Központi igazgatás kiadásai	3.168.812 Ft
- Anyaggazdálkodás oszt. kiadásai	882.096 Ft
- Inf. és kontrolling oszt. kiadásai	728.981 Ft
- Munka és tűzv. Kiadásai	419.567 Ft
- Humánpol. és munkaügyi o. kiadásai	422.966 Ft
- Pénzügyi és számv. Oszt. kiadásai	<u>850.168 Ft</u>
Összesen:	6.472.590 Ft

A létszám és a munkaidő szükséglet elemzése alapján megállapítható, hogy a létszámot csökkenteni lehetne, de ez csak a bevételnöveléssel jelentheti a lényeges hatékonyság növekedést.

Elemezve a jelenlegi helyzetet: a gyógyfürdő a felújítás után 2006. november 6-i nyitását követően minden előzetes reklám nélkül a forgalom megindult és jelentős mértékben növekedett is a korábbi évekhez viszonyítva. 2007 márciusáig mint a fürdővendégek, mint a kezelt betegek száma közel 30%-al nőtt. Ezt követően április hónapban a forgalom mindkét területen jelentősen lecsökkent. Ugyan ez az előző években is hasonló tendenciát mutatott.

A vendégszám és kezelésszám a jelenlegi átlagnak mintegy kétszeresére növelhető a rendelkezésre álló kapacitás oldaláról. Ez a következőképpen érhető el:

- A városban működő szálláshelyekkel új együttműködési megállapodás kidolgozása és megkötése (érdekeltségi alapon)
- Belföldi és külföldi egészségpénztárakkal szolgáltatási szerződések előkészítése és megkötése. (jelenleg nyolc egészségpénztár tett ajánlatot)
- Szerződés kötése a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvánnyal az üdülési csekk elfogadására (Ezt 2005. szeptembere óta hiába próbálkozik elérni a fürdővezető a kórház illetékes vezetőjénél.)

Ezekkel egyidejűleg fel kell készülni a nagyobb kezelésszámra és az ÁNTSZ-nél, valamint a MEP-nél el kell járni a rendelkezésre állási idő meghosszabbítása érdekében. Jelenleg a rendelkezésre állási idő hétfőtől – szombatig 7-15 óráig tart, ezt célszerű meghosszabbítani 7 – 18 óráig tartó időtartamra. A tényleges bevezetést csak konkrét igény esetén kell megtenni nem állandó alkalmazottakkal, hanem konkrét feladatra behívott személyzettel.

Amennyiben a kórház feladatai közül kikerülne a Termál – és Gyógyfürdő az előzőek figyelembe vételével csak a teljes tevékenység átvétele célszerű. Ebben az esetben a kórházzal is szerződést kell kötni a gyógyfürdő kezeléseik kiszolgáltatására. Ez jelenleg úgy történik, hogy az osztályos betegek kezelésének egy részét a gyógyfürdő végzi, de a bevétel – melynek összegét nem ismerjük – a kórházi osztályoknál és nem a gyógyfürdőnél jelentkezik. Az igényelt kezelések száma megnövekedett rehabilitációs tevékenység miatt jelentősen nőni fog. Ez egyértelmű, mivel már vasárnap is végeznek kezeléseket a kórházi betegek ellátása érdekében.

A Termál- és Gyógyfürdő működését különböző tanulmányok és vizsgálatok is elemezték. A minőségirányítási rendszer kidolgozása során, valamint a megújító auditok alkalmával is az auditáló cég minden alkalommal észrevételezte azt, hogy a kórházzal való szervezeti kapcsolat nem hatékony és nem gazdaságos.

A Dél-dunántúli Régió gyógyturizmusának fejlesztése című tanulmány regionális stratégiai és marketingterve többek között a swot – analízisben a gyengeségek között hozza: „A gyógyfürdő a kórház számára nem elsődleges kitörési pont.”

A 2004 év végén készült Állami Számvevőszék-i jelentés összegző megállapításai között szerepel, hogy a gyógyfürdő működtetésére kialakított szervezeti forma nem célszerű, nem szolgálja a hatékony működést.

A Kató és Társa cég által végzett kórházi átvilágítás szintén javasolja, hogy a gyógyfürdőt az önkormányzat vegye át a kórház- rendelőintézetétől.

A fenti feladatokat más intézményi szervezetben kevesebb költséggel lehetne biztosítani.

A költségeket csökkentik átszervezés esetén az alábbi tételek:

- A Reumatológiai szakrendelés kórházhoz kerül	- 10.766.421 Ft
- Gondnokságnak fizetett bérleti díj	- 1.868.628 Ft
- Közvetett kiadások	- <u>6.716.515 Ft</u>
	- 19.351.564 Ft

Bevételt növelik az alábbi tételek:

- Büfé bérleti díj	867.672 Ft
- Jegyáremelés hatása	6.000.000 Ft
- Kórházi osztályok betegeinek kezelése (évente átlag 2500 kezelés)	<u> ?*</u> 6.867.672 Ft

* A kórház-rendelőintézet ezzel, a gyógyfürdőnél végzett tevékenységgel kapcsolatos bevétellel eddig nem számolt el.

Megfelelő szervezéssel és intézkedésekkel a vendég és betegforgalmat néhány év alatt duplájára lehetne emelni. A folyamat befejezésekor a jelenlegi árakat figyelembe véve ez a bevételek legalább 20.000.000 Ft-os növekedését eredményezheti. Természetesen a kiadások is növekednek, de ettől lényegesen kisebb mértékben.

A fentiek alapján optimális esetben az átszervezést követő harmadik évben az eredmény pozitívrá fordulhat.

Városi Termál Strandfürdő

Az 1990-ben két medencével megnyílt városi strandfürdő az évek folyamán további létesítményekkel bővült:

- Termálmedence,
- Élménymedence,
- Csúszdák,
- Sportpályák

A fürdő megépítésének célja a nagyatádi lakosok, a fiatalok sportolási, szabadidős lehetőségeinek bővítése volt. A bővítések során az idegenforgalom látványosan növekedett.

A Városi Strandfürdő ma Nagyatád egyik legjelentősebb turisztikai vonzerejét képezi. Hozzájárul a lakosság életminőségéhez, turizmus, vendéglátói tevékenységek bővüléséhez.

A létesítmény szezonálisan, jellemzően május 1. – szeptember 30. között üzemel (a 2007. évi az első szezon, amikor május 15. – szeptember 15. között tart nyitva).

A strand a Városgondnokság keretén belül önálló részlegként, önálló szakfeladatként, mindenkor önkormányzati támogatást igénylő feladat volt.

A strandfürdő szezonális jellegéből adódóan speciális foglalkoztatási formákat alkalmaz:

Állandó foglalkoztatottak száma 5 fő; 1 strandvezető, 2 fő úszómester, 2 fő vízgépész.

Ők őszi – tavaszi időszakban a létesítmény őrzését látják el, illetve végzik a tavaszi előkészületeket, ősszel a téliesítést.

Szezonális, jellemzően 5-6 hónapos időtartamra foglalkoztatják az alábbi dolgozókat:

- | | |
|---------------------|------|
| - Úszómester | 5 fő |
| - Vízgépész+vegyész | 3 fő |
| - Pénztáros | 2 fő |
| - Ruhatáros, WC | 6 fő |
| - Csúszdás (3 hó) | 2 fő |
| - Udvaros, éjjeliőr | 2 fő |

Fentiekén túl átlagosan 3 fő közhasznú foglalkoztatott személlyel egészül ki a létszám.

Az állandó közalkalmazotti foglalkoztatottak rendelkeznek a szakhatóságok által előírt képesítésekkel. A klasszikus strandfürdői szolgáltatásokon túl számos kulturális és sportrendezvény helyszíné a strand.

A Városi Strand dologi kiadásai között kiemelik a villanyáram, vízdíj költsége, ami 12.876 eFt és az összkiadás 68,6 %-a. Ebből a vízfelhasználás költsége 5.476 eFt. Megfontolandó egy saját kút fúratása, ami jelentős megtakarítást biztosítana hosszú távon.

A létszámgazdálkodás területén a strandfürdő állandó dolgozóinak (szezonális jellege miatt) mobilitása jelentős tartalékokat rejt magában.

A bevételek között meghatározó tétel a jegybevételek alakulása, de egyben a legkockázatosabb tétel is az időjárás alakulása miatt.

A városi **Sportcsarnok** feladata:

1. A délelőtti órákban a városban működő iskolák (Babay József, Árpád Fejedelem és Bárdos Lajos) illetve az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola, Egyesített óvoda iskolarendszerű testnevelés órákat tartanak a csarnokban.
2. A délutáni időszakban:
 - a.) A városban működő versenysportágak felnőtt, ifjúsági és utánpótlás csapatainak, egyéb sportágak csapatainak edzésidejének biztosítása, versenyek bajnoki rendszerben való lebonyolítása.
 - b.) Téli hónapokban a szabadidősport keretein belül a város lakossága részére mozgáslehetőséget biztosít, illetve lehetővé teszi a szabadtéri versenysportok téli edzéseit és kondicionális képzését.
 - c.) Városi és egyéb rendezvények helyszínét biztosítja.

A Városi Sportcsarnok gyakorlatilag két műszakos időbeosztásban látja el ezen feladatit, kivéve a július-augusztus hónap, mely időszakban a karbantartási és a teljes nagytakarítási munkák folynak, illetve a dolgozók szabadságának kiadása válik lehetővé.

Ezeket a feladatokat a sportcsarnok 6 fő személyzettel - 1 fő sportcsarnok vezető, 1 fő adminisztrátor, 1 fő karbantartó, 1 fő technikus, 2 fő takarító – racionális munkaidő gazdálkodással, 2 hónapos illetve éves szinten túlórák szükségessége nélkül látja el.

Hosszútávon mindenképpen szükséges szálláshelyek integrálása az új szervezetbe, hisz ez a lehetőség szervesen hozzátartozik a tevékenységhez az ésszerűbb szervezhetőség miatt.

A **Mudin Imre Sportcentrum** 2005. évi felújítása során megújult: komfortosabbá váltak az öltözők, lelátók, a mozgáskorlátozottak számára látogathatóvá vált, szabványos lett a labdarúgópálya.

A sportpálya a diáksport és iskolai atlétikai versenyek fő helyszíne, ugyanakkor a bajnokságban résztvevő labdarúgó csapat tevékenységén túl tömeges gyermek- és ifjúsági futball-oktatásnak, edzéseknek és öregfiúk rendezvényeknek, szabadidős sporttevékenységnek ad helyet. A sportpályán 1 fő gondnok közalkalmazott dolgozik.

A **Tourinform Iroda** jó színvonalon látja el a tájékoztatási feladatait. Ezen túlmenően szükséges, hogy aktívabb szerepet vállaljon a városmarketing gyakorlatában. Az iroda új elhelyezése optimális feltételeket biztosít a feladatellátáshoz. Az ott dolgozó 2 fő az EU PHARE program keretében lett foglalkoztatva, most megbízással látják el e feladatot.

Összegzés:

Megállapítható, hogy az előterjesztésben érintett létesítmények tevékenységének az alapelemei összeegyeztethetőek, közös, új szervezeti formában történő működtetésük gyakorlata pedig számos előnnyel jár.

1. Egységes hasznosítási koncepció és gyakorlat alakítható ki.
2. A Gyógyfürdő kikerül az alárendelt, a prioritások között számba nem vett helyzetéből.
3. Áttekinthetőbbek lehetnek a költségek és a bevételek.
4. Az igazgatási, általános költségek jelentős csökkentése.

5. Az új fedett uszoda működtetésére alkalmas szervezet jön létre.
6. Ésszerű és hatékony, racionálisabb munkaerő-gazdálkodás alakítható ki, ami számottevő megtakarításokat eredményez.
7. Az azonos, illetve hasonló profilú létesítmények kapcsolatrendszere, marketing munkája egységes és célirányos módon alakítható (pihenés, szórakozás, üdülés, szabadidősport, gyógyulás).
8. Kezdeményezőbb, célirányosabb, a szervezet tartalmi, szakmai és gazdasági érdekeit közvetlenül és az eddigiektől eredményesebben képviselő vezetés és működés alakítható ki.

A fenti helyzetértékelés alapján átgondoltuk az összevont intézmény szervezeti formájának és működési módjának lehetséges változatait. A tevékenységek egységes szervezet keretében történő szervezése költségvetési szerv alapításával és gazdasági társaság létrehozásával egyaránt elvégezhető.

Megvizsgálva a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényt és a gazdálkodó szervezetek gazdálkodására vonatkozó pénzügyi tárgyú, valamint a munkavállalók alkalmazására vonatkozó jogszabályokat, megállapítható, hogy e vonatkozásban a gazdasági társasági forma (kft.) alkalmazása lenne a kedvezőbb. Ugyanakkor figyelemmel kell lenni arra a lényeges körülményre, hogy a jelenleg önkormányzati költségvetési szervek keretében ellátott tevékenységek nem profit orientált tevékenységek, emiatt a folyamatos működés érdekében továbbra is tulajdonosi (önkormányzati) támogatásra szorulnak. Ezért – amennyiben gazdálkodó szervezeti formában – működnének, be kellene tartani az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bek. szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV.19.) Korm. rendelet előírásait, amely szerint minden, az EK Szerződés 87. cikk (1) bek. hatálya alá tartozó támogatási tervet be kell jelenteni a Pénzügyminisztériumban működő Támogatásokat Vizsgáló Irodának (TVI). Ez a jogszabály vonatkozik a vállalkozásoknak nyújtott állami (önkormányzati) támogatások nyújtására, meghatározva a bejelentési kötelezettséget, ennek eljárási rendjét.

Ezzel szemben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (Ötv.) 89. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat az intézményét támogatásban részesítheti. Az intézmények esetében nincsenek olyan korlátozások, mint a gazdálkodó szervezetek vonatkozásában.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Városi Strandfürdő, a Termál és Gyógyfürdő, a Városi Sportcsarnok, a Mudin Imre Sportcentrum és a Tourinform Iroda egységes szervezeti keretek között működjön 2008. január 1. napjától
 - a) változat: önkormányzati intézményként, önálló költségvetési szervként
 - b) változat: nonprofit gazdasági társaságként kft. formában.
- 2.) A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy dolgozza ki a fenti létesítmények és tevékenység egységes szervezetben történő összevonásának szervezeti struktúráját és ütemtervét
 - a) változat: intézményi keretekben
 - b) változat: gazdasági társasági formában.

Határidő: 2007. júniusi soros ülés

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

3.) A képviselő-testület azonnali intézkedéseként az alábbiakat határozza meg:

- a) a Termál- és Gyógyfürdő vonatkozásában:
- A városban működő szálláshelyekkel új együttműködési megállapodásokat kell kidolgozni és megkötni (érdekeltségi alapon).
 - Belföldi és külföldi egészségpénztárakkal szolgáltatási szerződéseket kell előkészíteni és megkötni.
 - Ismételten meg kell keresni a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítványt üdülési csekk elfogadására vonatkozó szerződés kötésére.
 - Az ÁNTSZ-nél és a MEP-nél el kell járni a rendelkezésre állási idő meghosszabbítása érdekében 7 – 18 óráig tartó időtartamra.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bóta László főigazgató főorvos

b) Városi Strandfürdő vonatkozásában:

- meg kell vizsgálni egy saját hidegvizes kút létesítésének lehetőségét és költségeit, ideértve az engedélyeztetési költségeket is.

Határidő: 2007. augusztusi képviselő-testületi ülés

Felelős: Zöldi Aranka Városgondnokság vezetője

Nagyatád, 2007. május 25.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
 jegyző